
Ata da Vigésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal do ano 

de 2018 

Aos doze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas e 

trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de Sapezal, deu-se início a 

Vigésima Oitava Sessão Ordinária do corrente ano deste Poder Legislativo. Registrando a 

presença de todos os vereadores o Exmo. Presidente Sr. Márcio Jorge Bonifácio, sob a 

proteção de Deus, declarou aberta à sessão. O vereador Sr. Chapadinha fez a leitura de 

um trecho bíblico. Ato contínuo a primeira secretária Sra. Rosiane fez a leitura da Ata da 

Vigésima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal realizada aos cinco  

dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade pelos nobres edis. Leitura da Mensagem e do Projeto de Lei nº 063/2018 

recebidos do Poder Executivo Municipal, os quais foram encaminhados às comissões 

competentes. Em seguida foi feita a chamada do único vereador inscrito no Livro de 

Oradores. O vereador Sr. José Carlos cumprimentou os colegas vereadores, a população 

presente e as pessoas que acompanham a sessão pelo facebook. Disse que iria fazer 

algumas cobranças e pediu ao Poder Executivo mais agilidade para tampar os buracos e 

recuperar o asfalto em toda a cidade antes que a chuva comece de vez, pois depois dobra 

o serviço e o material a ser utilizado.  Cobrou providências na colocação de meio-fio que 

marca o desnível entre a calçada de pedestres e a pista de rolamento ao longo da Avenida 

Arno Schneider e pediu também que verifiquem a iluminação dessa mesma avenida.  

Encerrado o uso da tribuna e não havendo matéria para deliberação na Ordem do Dia e 

nem manifestações para as ponderações finais, o presidente Sr. Márcio agradeceu as 

pessoas presentes e convidou para as próximas sessões e nada mais havendo a tratar 

declarou encerrada a sessão às dezenove horas e cinquenta e dois minutos e eu, Dione 

Loch, lavrei a presente ata que vai por mim datada e assinada, também pelo 

Excelentíssimo Presidente e demais vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal 

de Sapezal, aos doze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito.   
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